

Додаток № 61  
до наказу директора  
департаменту соціальної політики  
Кропивницької міської ради  
від «13» листопада 2023 року № 84-од

**ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА**  
**адміністративної послуги соціального характеру**  
**«ВИПЛАТА ОДНОРАЗОВОЇ ГРОШОВОЇ ВИНАГОРОДИ ОСОБАМ, ЯКИМ**  
**ПРИСВОЄНО ЗВАННЯ ГЕРОЙ УКРАЇНИ ЗА ЗДІЙСНЕННЯ ВИЗНАЧНОГО**  
**ГЕРОЙСЬКОГО ВЧИНКУ»**

Департамент соціальної політики Кропивницької міської ради

<b>Інформація про суб'єкт надання адміністративної послуги та / або центр надання адміністративних послуг</b>		
1	Місцезнаходження	25006, м. Кропивницький, вул. Архітектора Паученка, буд. 41/26
2	Інформація щодо режиму роботи	понеділок – четвер: з 8.00 до 17.00, п'ятниця: з 08.00 до 16.00 без перерви на обід
3	Телефон / факс, електронна адреса, офіційний веб-сайт	(0522) 30 87 90 e-mail: <a href="mailto:szakhist@krmr.gov.ua">szakhist@krmr.gov.ua</a> веб-сайт: <a href="http://kr-rada.gov.ua/departament-sotsialnoyi-politiki/">http://kr-rada.gov.ua/departament-sotsialnoyi-politiki/</a>
<b>Нормативні акти, якими регламентується надання адміністративної послуги</b>		
4	Закони України	Закони України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» від 22.10.1993 № 3551-ХІІ.
5	Акти Кабінету Міністрів України	Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку виплати одноразової грошової винагороди особам, яким присвоєно звання Герой України за здійснення визначного героїського вчинку» від 26.02.2020 № 144.
<b>Умови отримання адміністративної послуги</b>		
6	Підстава для отримання	Звернення: осіб, яким присвоєно звання Герой України з врученням ордена «Золота Зірка» (далі - Герой України); членів сімей осіб, яким присвоєно звання Герой України з удостоєнням ордена «Золота Зірка» посмертно, або у разі смерті Героя України (далі - члени сімей). До членів сім'ї Героя України належать дружина (чоловік), діти, батьки.
7	Перелік необхідних документів	Для осіб, яким присвоєно звання Герой України з врученням ордена «Золота Зірка»: заява про виплату грошової винагороди із зазначенням власного поточного рахунка в банківській установі; копія документа про присвоєння звання Герой України із врученням ордена «Золота Зірка»; копія паспорта громадянина України; копія довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків (не додається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають

		<p>відповідну відмітку в паспорті).</p> <p>Для членів сім'ї:</p> <p>заява про виплату грошової винагороди із зазначенням власного поточного рахунка в банківській установі;</p> <p>копія паспорта громадянина України повнолітньої особи;</p> <p>копія довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків (не додається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відповідну відмітку в паспорті);</p> <p>копія свідоцтва про смерть Героя України;</p> <p>копія документа про присвоєння звання Герой України із врученням (удостоєнням) ордена «Золота Зірка»;</p> <p>копія свідоцтва про шлюб – для виплати грошової винагороди дружині (чоловікові);</p> <p>копія свідоцтва про народження дитини, паспорта громадянина України (у разі наявності) – для виплати грошової винагороди дитині;</p> <p>копія рішення районної, районної у м. Києві держадміністрації, виконавчого органу міської, районної у місті (у разі їх створення), сільської, селищної ради або суду про встановлення опіки чи піклування над дитиною-сиротою, дитиною, позбавленою батьківського піклування (у разі здійснення опіки або піклування над дітьми Героя України) - для виплати грошової винагороди дитині Героя України;</p> <p>копія свідоцтва про народження Героя України - для виплати грошової винагороди батькам загиблого (померлого).</p> <p>Під час подання копій документів, заявники надають їх оригінали для огляду.</p>
8	Спосіб подання документів	Заява та документи подаються заявником особисто до департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради.
9	Платність (безоплатність) надання	Адміністративна послуга надається безоплатно.
10	Строк надання	-
11	Перелік підстав для відмови у наданні	Відсутність повного комплекту документів.
12	Результат надання адміністративної послуги	Виплата одноразової грошової допомоги*.
13	Способи отримання відповіді (результату)	Особисто. Виплата здійснюється у спосіб, зазначений у заяві (на особистий банківський рахунок).

\* Грошова винагорода виплачується Герою України або рівними частинами членам сім'ї, якщо її не було виплачено Герою України у зв'язку з його смертю (загибеллю).